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令和７年 第１３回八雲町議会全員協議会会議録 

令和７年１１月１１日 議員控室 

 

○事 件 

 協議事項 

（１） 各常任委員会委員・議会運営委員会委員の選任ついて 

（２） 監査委員（議選）の選考について 

（３） 渡島廃棄物処理広域連合議会議員選挙及び南部桧山衛生処理組合議会議員選挙につ

いて 

（４） 選挙管理委員会委員及び補充員の選挙について 

 

○出席議員（１４名） 

      議長 大久保 建 一 君        副議長 宮 本 雅 晴 君  

赤 井 睦 美 君            三 澤 公 雄 君  

横 田 喜世志 君            黒 島 竹 満 君            

関 口 正 博 君            牧 野   仁 君            

 安 藤 辰 行 君            斎 藤   實 君 

倉 地 清 子 君            寺 田 広 樹 君 

           小 西 雄 一 君            水 野 博 美 君 

   

○欠席議員（０名） 

   

   

○出席説明員（０名） 

  

   

○出席事務局職員 

事務局長 野 口 義 人 君       事務局次長 藤 原 悟 史 君 

庶務係長 千 代 貴 大 君 
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〔開会 午前 １０時５９分〕 

 

◎ 開会・議長挨拶 

○議長（大久保建一君） ただいまから全員協議会を開催いたします。 

会議日程に沿って進めてまいります。 

 

◎ 協議事項 

○議長（大久保建一君） それでは、本会議休憩中で時間もありませんので、早速協議事項に入り

ます。 

（１）と（３）については、先日の全員協議会で会派代表者会議での調査結果について、事務局

より報告した内容のとおりでございます。なお、議会運営委員会につきましては、先ほどの正副議

長選挙の結果を踏まえ、春夏秋冬及び新風会の代表者変更がありましたので、記載の通り変更して

おります。 

また、監査委員については、ご存知のとおり先日の選挙で抽選を行い、斎藤議員に決定したとこ

ろであります。この通り、選任することでよいかお諮りしたいと思います。よろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○議長（大久保建一君） それでは、お手元に配布のとおりといたします。次に、（４）選挙管理委

員会委員及び補充員の選挙については、議長の指名推薦により決定いたしますが、配布の参考資料

のとおり、委員４名及び補充員４名を決定することでよいかお諮りいたします。 

（「異議なし」という声あり） 

○議長（大久保建一君） それでは、お手元に配布したとおりといたします。 

以上で協議事項が終わりました。それでは、今回の会議はこれで閉会いたします。お疲れ様でし

た。 

＜＜休憩＞＞ 

＜＜再開＞＞ 

 

○議長（大久保建一君） すみません、再開いたします。 

 和醸良政会から会派の代表の申し出がありましたので、事務局のほうから説明していただきます。 

○議会事務局長（野口義人君） 和醸良政会の代表、黒島竹満さんより届け出がございまして、代

表者を黒島議員から横田喜世志議員に変更する旨の届け出がございまして、ただいま議長の方で許

可しておりますので、ご報告いたします。 

ですから、今議場内に配布する資料、議長発議につきましては、その旨を修正したものでお配り

するという状況でございますので、よろしくお願い致します。以上です。 

○議長（大久保建一君） よろしいでしょうか。以上で、閉会いたします。 

 

〔閉会 午前 １１時０３分〕 


